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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
Ανακοίνωση προς τους Γονείς των μαθητών της Α’ Λυκείου  

 
Αγαπητοί γονείς, 
 
το Σχολείο προτίθεται να οργανώσει εκδρομή των μαθητών/μαθητριών της Α΄ τάξης στην Ελλάδα, 
στις αρχές του προσεχούς Ιουνίου με προορισμό την Πελοπόννησο (Πάτρα –Καλαμάτα). Οι 
ακριβείς ημερομηνίες διεξαγωγής της εκδρομής θα ανακοινωθούν αργότερα, μετά από σχετική 
ειδοποίηση από το Υπουργείο Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας).  Η διάρκεια της εκδρομής θα είναι 
5 νύχτες και έξι μέρες. 
Το συνολικό κόστος της εκδρομής αναμένεται να είναι περίπου €750 (+/-) 
 
Σκοπός της εκδρομής είναι η σύσφιξη των εθνικών δεσμών των μαθητών/τριών με την Ελλάδα και η 
ικανοποίηση εκπαιδευτικών αναγκών με τη γνωριμία και επαφή με τον ελλαδικό χώρο και τη 
σύγχρονη ελληνική ζωή. Συνάμα η εκδρομή στοχεύει στην προώθηση της κοινωνικοποίησης, της 
ανάπτυξης ομαδικού πνεύματος καθώς και στην ανάπτυξη των ανθρωπίνων σχέσεων μεταξύ των 
μαθητών. Επίσης, η εκδρομή μπορεί να εξυπηρετεί και ψυχαγωγικούς σκοπούς, μέσα σε σαφώς 
προκαθορισμένα πλαίσια, τα οποία θα πρέπει να συνάδουν με τον βασικό σκοπό και το πνεύμα της 
εκδρομής. 
 
Οι μαθητές/μαθήτριες θα συνοδεύονται από ικανοποιητικό αριθμό καθηγητών του Σχολείου, 
σύμφωνα με τις πρόνοιες του σχετικού κανονισμού (1 για κάθε 12 μαθητές). Επισυνάπτεται 
προσχέδιο του προγράμματος της εκδρομής.   
 
Τόσο οι μαθητές/μαθήτριες που προτίθενται να συμμετάσχουν στην εκδρομή όσο και οι γονείς τους 
πρέπει να αποδέχονται τον πιο πάνω γενικό σκοπό. Έτσι, το πρόγραμμα της εκδρομής θα είναι 
αυστηρά προκαθορισμένο και θα περιλαμβάνει κυρίως επισκέψεις σε αρχαιολογικά, βυζαντινά και 
σύγχρονα μνημεία του ελληνικού πολιτισμού, σε μουσεία, ιδρύματα, κλπ.. 
 
Το πρόγραμμα των νυχτερινών εξορμήσεων θα είναι επίσης προκαθορισμένο και θα μπορεί να 
περιλαμβάνει, εκτός από το κοινό δείπνο, κάποιες άλλες οργανωμένες και ενταγμένες στο τελικό 
πρόγραμμα ψυχαγωγικές εκδηλώσεις, ΠΑΝΤΑ στην παρουσία συνοδών καθηγητών οι οποίες θα 
τερματίζονται τα μεσάνυχτα, ώστε οι μαθητές/μαθήτριες να ξεκουράζονται το βράδυ για να μπορούν 
να συμμετέχουν κανονικά στο πρόγραμμα της επόμενης μέρας.  
 
Για καλύτερη οργάνωση της εκδρομής ο αριθμός των μαθητών/μαθητριών που θα συμμετέχουν στην 
αποστολή θα είναι περιορισμένος.  Σε περίπτωση που ο αριθμός των ενδιαφερόμενων μαθητών 
είναι πολύ μεγαλύτερος, εάν βρεθεί ικανοποιητικός αριθμός καθηγητών συνοδών και άλλος 
αρχηγός είναι δυνατόν να οργανωθεί και δεύτερη αποστολή, αλλά με διαφορετικό χρόνο 
αναχώρησης και επιστροφής και με ξεχωριστό πρόγραμμα.  
 
Τόσο οι ενδιαφερόμενοι μαθητές/μαθήτριες όσο και οι γονείς ή οι κηδεμόνες θα πρέπει 
υπογράφοντας την υπεύθυνη δήλωση η οποία επισυνάπτεται να αποδέχονται όλα τα πιο κάτω: 
 

1. Τον σκοπό της εκδρομής. 

2. Το πρόγραμμα της εκδρομής. 

3. Τις οδηγίες του Αρχηγού και των Συνοδών της εκδρομής. 
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4. Την καταβολή αποζημίωσης σε περίπτωση πρόκλησης ζημιάς σε λεωφορεία, ξενοδοχεία 
και άλλους χώρους. 
 

5. Την αναγκαστική επιστροφή του μαθητή/μαθήτριας πίσω στην Κύπρο πριν από τη λήξη 
της εκδρομής, σε περίπτωση που ο μαθητής δεν προσαρμόζεται στο πρόγραμμα και τις εν 
γένει διευθετήσεις της εκδρομής. 

6. Σε περίπτωση έκτακτου περιστατικού, εξαιτίας του οποίου ο μαθητής/μαθήτρια πρέπει να 
παραμείνει σε νοσοκομείο, οι γονείς αναλαμβάνουν οι ίδιοι τη φροντίδα του παιδιού 
τους, αφού ειδοποιηθούν από το Σχολείο και αφού μεταβούν για τον σκοπό αυτό στην 
Ελλάδα. 

7. Οι γονείς δηλώνουν, συμπληρώνοντας την υπεύθυνη δήλωση, τον αριθμό του τηλεφώνου 
και του τηλεομοιότυπου ή και το e-mail τους, στους οποίους ο αρχηγός της εκδρομής ή ο 
συνοδός καθηγητής μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί τους. 

8. Οι γονείς ή οι κηδεμόνες αναλαμβάνουν να δηλώσουν στην Διευθύντρια του Σχολείου 
προβλήματα υγείας του παιδιού τους, για να είναι δυνατή η αντιμετώπισή τους από τους 
συνοδούς καθηγητές. Το Σχολείο θεωρεί την ενημέρωση αυτή εμπιστευτική. 

 
9. Την εξόφληση του ποσού της εκδρομής πριν τη διεξαγωγή της σε τρεις δόσεις ως εξής: 

 

 Η πρώτη δόση αντιστοιχεί στο σαράντα τοις εκατόν (40%) του συνολικού κόστους της 
εκδρομής και καταβάλλεται εντός μίας εβδομάδας από την κατακύρωση της 
προσφοράς.  Η δεύτερη και η τρίτη δόση, 30% του συνολικού ποσού η καθεμιά 
καταβάλλονται σε ημερομηνίες που θα κοινοποιηθούν έγκαιρα κατόπιν 
συνεννόησης με το ταξιδιωτικό πρακτορείο στο οποίο, με τη διαδικασία των 
προσφορών,  κατακυρωθεί η προσφορά για το ταξίδι. 

 Για σκοπούς επιβεβαίωσης της δήλωσης συμμετοχής, απαιτείται ως προκαταβολή 
το ποσό των €100, το οποίο αφαιρείται από την Α΄ δόση.   

 Τονίζεται ότι, μετά την κατακύρωση της εκδρομής στο επιτυχόν τουριστικό γραφείο 
καμία απαίτηση εκ μέρους των συμμετεχόντων για επιστροφή της προκαταβολής 
δεν θα γίνεται αποδεκτή. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:  
 
(α) Η υπεύθυνη δήλωση των μαθητών/μαθητριών, αφού υπογραφεί, μαζί με την προκαταβολή, 

πρέπει να παραδοθεί το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 08.12.2023. Ως εκ τούτου, για τον 
σκοπό αυτό  η γραμματέας κ. Μαρία Γεωργίου θα βρίσκεται κατά τα διαλείμματα στην είσοδο 
της πτέρυγας διοίκησης.   

 
(β) Το τελικό ποσό της εκδρομής θα σας ανακοινωθεί, αφού καθοριστεί με τη διαδικασία των 

προσφορών από το Επαρχιακό Συμβούλιο Προσφορών. 
 
(γ) Το λεπτομερές τελικό πρόγραμμα θα σας ανακοινωθεί, /όταν εγκριθεί από το Υπουργείο Παιδείας 

Αθλητισμού και Νεολαίας. 
 
(δ) Η είσπραξη των υπόλοιπων χρημάτων από τους μαθητές/μαθήτριες που θα συμμετάσχουν στην 

εκδρομή θα γίνεται με κατάθεση των γονέων τους σε ειδικό τραπεζικό λογαριασμό, στο όνομα 
του ταξιδιωτικού πρακτορείου στο οποίο θα κατακυρωθεί η προσφορά. Το ταξιδιωτικό γραφείο 
θα έχει και την αποκλειστική ευθύνη για την είσπραξη των χρημάτων. 
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(ε) Η τελική έγκριση των μαθητών/μαθητριών που θα συμμετάσχουν στην εκδρομή θα γίνει από τον 
Καθηγητικό Σύλλογο του Σχολείου, ο οποίος κρίνει σύμφωνα με τα ακόλουθα: 

 
(1) τη διαγωγή του μαθητή/μαθήτριας μέχρι τη στιγμή της διεξαγωγής της εκδρομής 

(2) τον χαρακτήρα και το ήθος του μαθητή/μαθήτριας 

(3) τη δυνατότητα προσαρμογής στην ομαδική ζωή 

(4) την τακτική ή όχι φοίτησή του/της  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Δεν ενθαρρύνεται η δήλωση συμμετοχής μαθητών /μαθητριών που για τους πιο πάνω 
λόγους ενδέχεται να αποκλειστούν από την εκδρομή με συνέπεια τη μη επιστροφή 
των χρημάτων που μέχρι εκείνη τη στιγμή θα έχουν καταβάλει.   

 
 
 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
Στρόβολος, 05 Δεκεμβρίου 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


